

正誤表

『臨床検査法提要』第34版第1刷（2015年6月30日発行）に誤りがございました。
下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

2018年1月18日

金原出版株式会社

記

■2018年1月18日掲載

1504頁 第16章 II.4.GFR推算式

GFR推算式 (Uemura O, et al: Clin Exp Nephrol 18 : 626-633,2014)

誤	eGFR : 推定 GFR (mL/分/1.73m ²) = 110.2 × R/Cr 男性 : R = -1.259H ⁵ + 7.815H ⁴ - 18.57H ³ + <u>21.9H²</u> - 11.71H + 2.628 女性 : R = <u>-4.53H⁵</u> + 27.16H ⁴ - 63.47H ³ + 72.43H ² - 40.06H + 8.778
正	eGFR : 推定 GFR (mL/分/1.73m ²) = 110.2 × R/Cr + 2.93 男性 : R = -1.259H ⁵ + 7.815H ⁴ - 18.57H ³ + 21.39H² - 11.71H + 2.628 女性 : R = -4.536H⁵ + 27.16H ⁴ - 63.47H ³ + 72.43H ² - 40.06H + 8.778

■2017年6月27日掲載

882頁 第9章 表9-36

FANAの染色パターンと関連する主な抗核抗体および臨床的意義

誤	peripheral 法 homogeneous 法 speckled 法 nucleolar 法 centromere 法
正	peripheral 型 homogeneous 型 speckled 型 nucleolar 型 centromere 型

■2017年3月13日掲載

1877頁 巻末付録 各種臨床検査の基準範囲 (Ⅷ. 尿検査)

誤	ナトリウム <u>125</u> ~250 mmol/日 カリウム <u>50</u> ~100 mmol/日
正	ナトリウム 70 ~250 mmol/日 カリウム 25 ~100 mmol/日

■2017年3月6日掲載

1509頁 第16章 III-1-a 3.N-アセチル-β-D-グルコサミニダーゼ (NAG)

誤	基準範囲：女性で 1.3~4.5 <u>U/L</u> ないし 0.7~4.9 <u>U/日</u>
正	基準範囲：女性で 1.3~4.5 U/日 ないし 0.7~4.9 U/L

■2015年8月10日掲載

236頁第4章 I-4-g 白血球数算定

誤	評価基準：成人 <u>3.5</u> ×10 ³ ~ <u>8.5</u> ×10 ³ /μL
正	評価基準：成人 3.3 ×10 ³ ~ 8.6 ×10 ³ /μL

1858頁 巻末付録 各種臨床検査の基準範囲一覧

誤	白血球数 (WBC) 基準範囲： <u>3.5</u> ~ <u>8.5</u> 単位：10 ³ /μL
正	白血球数 (WBC) 基準範囲： 3.3 ~ 8.6 単位：10 ³ /μL

1877頁 巻末付録 各種臨床検査の基準範囲 (Ⅷ. 尿検査)

誤	ナトリウム 125~250 <u>mmol/L/日</u> カリウム 50~100 <u>mmol/L/日</u> クロール 2.5~8.9g/日 (70~250 <u>mmol/L/日</u>)
正	ナトリウム 125~250 mmol/日 カリウム 50~100 mmol/日 クロール 2.5~8.9g/日 (70~250 mmol/日)

以上